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Lignorance
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Besoin d'une app web
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Besoin d’'une app web
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A uploader et traiter des photos
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Resize



1 utilisateur
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2 utllisateurs






5 utilisateurs
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¢ 500+ photos

* 1080p MINnimMum

e 3 resizes en sortie
(1080, 720, 360)

PAR UTILISATEUR



100% CPU dans
ImageMagick



Chasitre 2

La découverte






’autre olution

A






AWS Lambda est un service de

calcul sans serveur qui exécute
votre code en réponse 3 des
evenements et gére
automatiquement les ressources

de calcul sousjacentes pour vous.

https://aws.amazon.com/fr/lambda/details/
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Resize N
(ImageMagick)
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e Rails -> proxy vers S3
 Pas de calcul sur les
Serveurs
* Disponibilité
(100 lambda)
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Vers l'infini et av dela



« gmmwmgﬁ@m@w
/WWWWW »

— Da Backlog



ENTREE
+ 1800 photos
>1080p & <= 4K

Sur action utilisateur



ENTREE SORTIE
+ 1800 photos + 3600 photos
> 1080p & <= 4K 1080p + 720p pour chaque

Sur action utilisateur Le plus rapidement possible



ENTREE SORTIE

+ 1800 photos + 3600 photos

> 1080p & <= 4K 1080p + 720p pour chaque

Sur action utilisateur Le plus rapidement possible
< 10 SECONDES
« £t quand il 4 o

plusieurs utilisateurs 2y
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—— RAILS demandes

L Crop
| j 2x Resize

100 A



demandes

> 10 secondes
pour &F:pei;@_r les . 100\

L Crop
J 2x Resize
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10X
[ [ 200 demandes

¢ 2=3 secondes

L Crop
J 2x Resize

100 A



[ /200 demandes

4-0 secondes minl
sans Fem*i.er de lakewnce
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L Crop
J 2x Resize

100 A
% 2 secondes

/ inmage



o9 S

/&

WABOUT NO

- -
5 At

Y A



« Amazon, I Want Moar A »







10x
[ [ 200 demandes

40 2 secondes minl
sans Fem*i.er de lLabence

L Crop
J 2x Resize

2000 A

~n 2 secondes
/ inmage



0 B=4 secondes

Lakence
Appei. des Lambda non //
Lambda ukilisées
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Chérie, ¢a va couper !
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2000 messages

en 3-4 secondes 2000 A

AWS SQ5 (queue)
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Q; )
A +S3 + RDS (postgresql) + SQS (queue de notification)
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2000 7\@

&
A +S3 + RDS (postgresql) + SQS (queue de notification)
= conf réseau dans les lambda (VPC, Gateway)
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= perf -(
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2000 7\@

&
A +S3 + RDS (postgresql) + SQS (queue de notification)

= déCOU.PCl‘ 1€S lambda cn fOIlCtiOIlS !
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2000 updates +lock en 3-4 s



« WMW&WW@ 7 1UCTOSErOLCES;
wcﬁ&ﬁ%&@c/y&teﬁ@»

— Bryan Cantrill, CTO of Joyent — Hashiconf

http://www.slideshare.net/bcantrill/the-container-revolution-reflections-after-the-first-decade



« Wé@/&@%&@@ serverless
lhere is an WWW are cfeoe/@étly

wcﬁ&t/‘zétxec/y&teﬂ@»

— Bryan Cantrill, CTO of Joyent — Hashiconf

http://www.slideshare.net/bcantrill/the-container-revolution-reflections-after-the-first-decade






AWS S3

DB clé = valeur
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2000 A
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2000 A



amazon

webservices™

000y Otatus files
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2000 A

Quelques updates (< 10) + lock en 3-4 s
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Alors, ¢a donne quoi 7



C'est viable |

En production avec les 2000 A
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W1th great poéver comes great respon51B ility.

- Ben} Parker

""ie.,




Restez simple



Restez simple

Une A = une fonction
Une A peut appeler une A
|solation des problématigues réseau, droits, etc.






2000 A c’est loin d’un serveur sur heroku...
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Merce 1

Questions ?



